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OEMA B
B1. 2x. BiAlo oeA. 136-137

B2. Zx. BiBAio oeA. 155

OEMAT

ri.

h=h,+h,=2,17m = m = 4,34 = 2mm
2,17

t=7 -m= 3,14 -2 = 6,28 mm
d, = m-(z+2) = 2-(18+2) = 2-20 = 40 mm

ra2.

a)d, = d+Imm= 10mm + Imm= 10 mmg# I cm

Bo,, = £—>A1=i= L 4 cm’
A, o 1200

ETT

A = (b-z-d)-s—>4= (14 — 4:1) s >4=10-s >s = 0,4 cm / 4mm

©EMA A
Al
T, = 2—>2OOO = @ﬁA:@: 3,14cm’
A A 2000
2 2
A =T 33T e 45 g = 2em s 20mm
A2
al.

SM, =0— F *1—F,*2+F,*3=0—500*1— F, *2+100*3 =0

—>500—F,*2+300=0-—>800—F,*2=0— F,*2 =800 — F, :¥=400daN

SF,=0—>F,+F,—F—F,=0—F,+100—500—400 = 0 —> F, —800 = 0 —> F, = 800daN
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B.

Oéon A

S =6—>& =6—>C, =6%800=4800daN =4800*10N =48000N
F, 800

0éon B

S =6—> Cy =6— C,; =6*400 =2400daN =2400*10N =24000N
F, 400

Ao Ttivaka yla SLapeTpo 45mm eMAEYW VL0 TO ONUELO A TO POUAEUAV UE TUTIO
6309 Kol yLa To onpeio B 1o pouAgpdyv pe tumo 6209
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